celkem

1. Tyden

2. Tyden

3. Tyden

celkem

pondéli

Utery

streda

Gtvrtek

patek

sobota

nedéle

Do této tabulky nastav funkci sul
a z tretiho tydne. Déle nastav fur




ma tak, aby zde scitala Cisla z prvni ho tydne, pak z druhého tydne
nkci suma tak, aby se zde scitala Cisla ze vsech pondélkd, dterkd ...




1. Tyden

pondéli

utery

stfeda

Ctvrtek

patek

sobota

nedéle
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2. Tyden

pondéli

utery

stfeda

Ctvrtek

patek

sobota

nedéle
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3. Tyden

pondéli

Utery

stfeda

Gtvrtek

patek

sobota

nedéle
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Jifi Cihlar




Secti ¢isla v zelené ohranicenych burkach.







V tabulce je uvedena absence zakl. Dopli pomoci funkce suma soucty absenc
souctu absence v jednotlivych tydnech.

Zak 1.tyden ]2.tyden |3.tyden |4.tyden |5. tyden
Jana 3 10 5 8 0
Petra 0 0 4 7 4
Pavel 5 12 2 4 5
Ondfrej 7 3 0 6 14
Petra 6 8 7 5 10
JiFi 2 9 9 2 0
Matous 3 6 8 0 6
Zuzana 5 7 14 7 11
Lenka 6 7 0 2 12
Eva 8 5 4 6 0
Ludmila 6 12 10 2 8
Simon 0 11 6 4 6
celkem




e jednotlivych Zakl celkem a

6.tyden |7.tyden Jcelkem
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soucet sloupce celkem
soucet Zlutych
soucet Cervenych

Pouzij funkci suma a tuto funkci nastav ve sloupcich tak, aby v bily:
v daném sloupci, ve Zlutych bunkach secetla pouze Zluté bunky ve
pouze ¢ervené bunky v danych sloupcich. Obdobné totéz proved n




soucet radku celkem

soucCet Zlutych [soucet Cervenych

ch burikach secetla vsechna ¢isla
sloupcich a v ¢ervenych bunkach secetla
1a fadcich.




